

表達情感 浪漫恩愛

劉嘉玲梁朝偉

情信停不了



■看劉嘉玲這樣的大紅打扮，可知她確是個喜愛浪漫的人。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉嘉玲和梁朝偉攜手走過廿個年頭，雖然其間曾多次傳出兩人情變，但依然無損兩人的恩愛，嘉玲更大爆夫妻間愛以寫信傳情，家中收藏了不少情信，夫妻平日各有各忙，原來兩人都愛以寫信維繫感情。

嘉玲一向喜歡寫作，認為寫信給偉仔是愛對方的最佳表達方法，她笑說：「寫信其實好浪漫，字裡行間也容易感動對方，早前同姜文拍戲，跟他閒談起來，發覺原來他也愛寫信，我每次寫信給偉仔，他都會以書信回覆，多年來收藏了他寫給我的信真的很多。」問到偉仔會把情信放在哪兒？嘉玲表示偉仔會把信放在床邊。

SMS欠缺了感情

嘉玲又笑指會將情信放在保險箱，要是偉仔在信中的承諾未有兌現，她就可以拿出來對質。至於夫妻間何時會寫信給對方？嘉玲表示有時想表達一些情感時就會寫信，她說：「有時寫信會較容易表達得徹底，或許這就是後生和古人的不同之處吧，收SMS好似欠缺了感情，感覺冷冷的。」



■電影《最強囍事》中，劉嘉玲和甄子丹演起對手戲了。

除了寫信之外，她也愛跟好朋友通電話，感覺這樣會多一份情懷。至於她可會在信上噴上她慣用的香水？嘉玲則故作神秘不肯回答。

拍賀歲片真好玩

早前嘉玲客串演出賀歲片《最強囍事》，拍了四日戲，每日都有不同造型，例如扮空姐、嘍囉及作家，嘉玲大呼好玩，她謂已預了扮嘍囉機會被人笑。偉仔對她的造型有何反應？嘉玲笑說：「咪『咕』一聲吞了落去，可能不敢笑。」至於她則沒所謂，沒甚麼接受不到。嘉玲久沒有拍喜劇，所以很享受拍賀歲片的過程，其中一個原因是這些大堆頭電影，每個演員拍幾場戲，熱熱鬧鬧的，大家也沒計較戲份多寡，大家聚在一起好好玩。

欣賞葛優周星馳

很多人也許會好奇，嘉玲為何會接拍這部搞笑片？嘉玲坦言自己不懂得搞笑，故此拍《最》片時和同樣不是怕拍喜劇的甄子丹演對手戲，往往時間上錯配了搞笑位，所以她很欣賞葛優和周星馳兩位喜劇演員，他們可以做到令觀眾發笑，但自己卻不笑，這才是真正的演戲。已不是為錢拍戲的嘉玲，自言甚麼片種都會拍，只要是認真製作，可以讓她過足戲癮的就會拍。



相士預測中大獎 官恩娜聽到已開心



■官恩娜將會在初三與馬騮玩遊戲，並示範新年裝式。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 官恩娜、關菊英、李思捷、李承責昨日出席跑馬地馬場的「農曆新年賽馬日」活動，官恩娜在寒冷天氣下以低胸紅色裙上陣，凍到起雞皮，實行要觀唔要命。官恩娜繼去年後再添食和馬會合作，她很開心，雖然新年想有假期、要是開工也同樣興奮，她自稱是工作狂，問到會否真正派利是，官恩娜說近期經常被追問這話題，但自己未有結婚計劃，還是想多討利是先發新年財，她喜滋滋地說，相士指她今年有「中獎星」，會中六合彩：「相士話粒星好勁，中到好多彩金，但願成真，不過聽到已經好開心，如果真的中獎會請大家食飯。(贏得20元呢?) 都會請食魚蛋。」

關菊英有意自資出碟

不過官恩娜都覺得命運是要自己開拓的，縱使贏到很大筆錢，仍會繼續工作，不讓自己停下來，堅持做好音樂，或者自資出碟和做經理人。

馬兒衝刺一刻最靚和很有刺激性，通常心頭好是名字意頭好的馬匹，純粹小賭怡情，輸錢便當做善事。(有否興趣做馬主?) 80年代便是馬會會員。」菊姐於今個新春會留港度歲，她說每年都會向琴姐拜年，談到工作方面，她透露正在休息，希望今年放多些時間唱歌，不排除自資出碟，可以更自由，不用求人。



■關菊英首度擔任「農新年賽馬日」大使。

基仔工作一大堆 不敢奢望放大假



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 古巨基(見圖)第三度蟬聯十大勁歌金曲「最受歡迎男歌星」，可惜楊千嬅今年只獲「亞太區最受歡迎香港女歌星」，未能與基仔再度雙雙捧獎，有指千嬅所屬的東亞娛樂不滿賽果，以致無錢找最受歡迎和亞太區最受歡迎男女歌手拍官方刊物也獨欠千嬅。千嬅是否不高興才罷拍？基仔說：「應該不是，在慶功時大家都好開心，所有頒獎禮都已完結，少一點揣測吧。」

春節將至，基仔表示應該只有一、兩日假期，新春期間應要到內地走埠工作，他坦言好羨慕容祖兒和陳奕迅能放兩、三個月假，過去他自己最多也只放四、五日假到東南亞去短程旅行。基仔笑說：「我都好想放長假，不過祖兒放兩個月，公司也要有人做嘢，還是等她回來，我真的也不敢奢望，其實放到一星期都好開心，因為我三、四月就要出國唱片，又有自己設計上的大堆工作要做。」

與中樂團期待擦出火花 王梓軒多唱快歌



■王梓軒唱歌外，也會與中樂團合奏。

香港文匯報訊 王梓軒昨天為21日與22日和香港中樂團合作演出的「中西新歷聲」音樂會踩排。第一次和中樂團合作演出，王梓軒初時也為選唱甚麼歌曲傷過腦筋，直覺以為與中樂團合作應以慢歌為主，其後與中樂團指揮周熙杰商討後方知他們其實想王梓軒唱多些快歌，方能擦出多些中西音樂匯融火花出來。

音樂會中除了唱歌外，也會在其中一個環節與中樂團一齊合奏演唱，既要拉奏小提琴又要兼顧演唱，他說最難掌握是時間要配合得很好才不會出錯。而今次音樂會造就了他和爺爺多些時間聚天倫，事緣這兩年他忙於工作少與爺爺傾偈，在音樂會中王梓軒便特別選了一首爺爺家鄉閩南民謠《望春風》，他更情商爺爺做語言老師教他怎樣發音，無形中爺爺兩人多了機會相聚。問到王梓軒為何不與爺爺同台演出，他笑說爺爺怕着只好他一人去演唱吧！



■王梓軒和香港中樂團合作音樂會加緊踩排。

趙增熹個人音樂會 向葉德嫻拜師學歌



■趙增熹向葉德嫻拜師學歌，當場跪地敬茶，葉德嫻立即恭敬回禮。

香港文匯報訊 趙增熹將於3月19至20日舉行個人音樂會，他昨日返到母校舉行記者招待會，與學弟即席表演口風琴，盡顯才華，無綫高層何麗全和陳奕仁為捧場而來，而葉德嫻更是當晚的嘉賓之一，趙增熹就即場向葉德嫻拜師學歌，又向葉德嫻敬茶，Deanie姐恭敬回禮，場面有趣。嘉賓方面除了葉德嫻，還有陳潔儀、謝安琪、官恩娜和鄧小可等。再有消息傳出指何禮全會過檔now，何禮全繼續採取迴避政策謂：「唔講呢個話題。(幾時講呀?) 一定會有機會講。」對於有傳東亞不簽予無綫？他自言都是看報紙才知道，但認為應該不會，他直言不感到頭痛，說：「每個頒獎禮都是咁做，講競爭激烈，唔啱當年四大天王激烈。」

Matthew只是朋友 梁詠琪強調沒拍拖

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 梁詠琪下月於紅館開個唱，昨日她到電台接受訪問時，透露近日都在忙於減肥及跑山練氣。之前她飲了人蔘雞湯，以為可以補身，豈料飲完卻不停咳，虛不受補，所以現時飲食都交由媽咪照顧，媽咪現已搬來與她同住，方便照顧她起居飲食。身材一向瘦削的梁詠琪，近日還戒掉白飯、咖啡及酒，戒飯主要是想減肥，着起性感歌衫時更好睇。她目前已開始跑山練氣，問到其外交官男友Matthew可有陪伴？她強調對方只是朋友，他們並沒拍拖，目前還在了解階段，要一段長時間去了解，也想低調一點。

被指騙財騙色 呂方不愠不怒

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 呂方昨日生日但仍要開工，上午到商台接受訪問，並為昨日推出的新碟宣傳。呂方表示生日前一晚跟同事食飯慶祝，單立文更踏正凌晨十二點，為他在電話中唱生日歌，而正日就會跟好友倫永亮食飯慶祝。呂方將於三月於紅館舉行兩場個唱，與王菲的演唱會撞日，主持人笑指他打阿菲，呂方笑言只是講笑。早前有報道指呂方騙財騙色，呂方對此不愠不怒地回應：「對報道唔講，如果真有其事叫當事人出來講。」談到其感情生活，他表示仍是單身，亦未有追求目標，身邊的女性朋友都無機會發展。近日有周刊指林憶蓮與音樂人恭頌良拍拖，呂方表示唔知亦唔會打聽，姊弟戀無問題，鍾意就得。

餵大個仔見份量 肥媽李麗霞鬥豐滿

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 肥媽、劉鳳屏、蘇珊及李麗霞昨日出席「星光燦爛女人情懷2011」記者會，而擔任嘉賓的李麗霞因撞車所以大遲到。肥媽透露今次演唱會原本打算邀請G.E.M.擔任嘉賓，惜對方五月要做演唱會而推辭，擔心已找來李麗霞頂替，有指李麗霞身材豐滿，可擔任對方搶風頭？肥媽笑說：「不擔心，就算對方不穿衣服也搶不了風頭，若然自己不是夠豐滿，也不會餵大個仔，哈哈！」而星光家族則向主辦機構薦演，也沒提及酬勞。李麗霞遲了半小時才到達，她解釋因保母車撞車，要轉幾次的士前來，其過程心急如焚，說到她執二攤做嘉賓，她不介意說：「之前當歌手時也沒機會在紅館演出，所以要把這機會，視為難得的學習經驗。」



■呂方生日仍要開工，昨日上午到商台推銷新碟。